

佐科维谈及与梅加瓦蒂的关系

亲如母子 作为孩子有时也会调皮恶作剧

【本报讯】佐科维总统谈到了与斗争民主党主席梅加瓦蒂的关系,他说,关系非同一般,可说是如同母子关系一样。

最近,有关佐科维和梅加瓦蒂的关系就2024年总统大选问题有些疏远的传言甚嚣尘上。其中一个主要触发因素是,佐科维周六(21/5)在“佐科维助选团全国会议”上的讲话。当时,佐科维被认为支持甘贾尔成为2024年总统候选人。

但所谓的“疏远问题”被

佐科维驳斥。佐科维甚至于周三(8/6)在冷登阿贡(Lenteng Agung),还出席了牛头党建造的At-Taufiq清真寺的揭幕仪式。

在牛头党冷登阿贡总部的At-Taufiq清真寺落成典礼上,佐科维坦言他与梅加瓦蒂的关系非同寻常。

佐科维表示,梅加瓦蒂夫人和我就像一个大家庭中的母亲和子女一样。作为子女,我非常尊重梅加瓦蒂,视若自己的母亲。她总是充满



佐科维总统与斗争民主党主席梅加瓦蒂。

自信,这永远不会改变。但关于意见分歧,这是理所当然的。如果相当长时间内,有时孩子和母亲,自然会有差异,这是很平常的事。母亲和孩子之间的关系,孩子有时会恶作剧,那是很自然的。

印度尼西亚共和国第五任总统、牛头党主席梅加瓦蒂也驳斥了关于她与佐科维总统关系疏远的问题。梅加瓦蒂解释说,自己和佐科维长期以来都是一家人。所以,如果有人想要炒作这个问题,事情就变成那样了。

梅加瓦蒂感觉非常遗憾,她与佐科维的关系经常被谣传说相当脆弱。梅加瓦蒂调侃那些喜欢“炒作”这个问题的记者,梅加瓦蒂称道,记者们,这些年轻的记者,你们应该有一个新闻道德准则。但现在你们就没有新闻道德了。我希望这些年轻的记者,不能如同以前的记者。在我父亲的时代,记者之间虽然存在差异,但始终是尊重新闻道德准则。

(亮剑)

佐科维:种植土地,不可荒废

世界各地正处于粮食危机的边缘

【本报讯】总统府秘书处YT频道引述佐科维周三(8/6)在巴唐(Batang)的讲话说,由于新冠肺炎大流行和乌克兰-俄罗斯战争,世界正处于粮食危机的边缘。希望人们抓住这个机会,自力种植主食。我邀请所有人种植生产基本食品的作物。大家可以种植,请种植水稻;还想种植什么食物?玉米?也请继续种植。

佐科维表示,种植的主食不一定是大米。大家可以种植魔芋、玉米和其它农粮作物。政府已准备好为社会的



佐科维总统说,世界各地正处于粮食危机的边缘。

农业活动提供土地,并已命令林业与生态环境部长茜蒂

(Siti Nurbaya)为人民提供便利。我已要求茜蒂记录迄今为止未使用的土地,希望所有的土地都得到有效利用。不要有被荒废的土地。是不是还有非生产性的土地,还有土地没有被使用,任它被荒废是不允许的,一切都必须富有成效。

此前,佐科维近年来曾极力宣传粮食安全,在各个地区推广了食品谷仓计划。

他还推出了一些替代食品。例如,高粱开始在东努沙登加拉大规模种植。

(亮剑)

PPP称印度尼西亚统一联盟

正酝酿最强劲2024年总统候选人名单

【本报讯】团结建设党(PPP)副主席沙尼(Arsul Sani)透露了来自印度尼西亚统一联盟的2024年总统候选人的名单。他们是从业党主席艾朗卡(Airlangga Hartarto)、国民使命党主席朱尔吉菲里(Zulkifli Hasan)与团结建设党主席苏哈梭(Suharso Monoarfa)。

周三(8/6日),在雅加达史耐延议会大厦,沙尼告诉媒体,最强劲的名字是政党的三位总主席。艾朗卡、朱尔吉菲里与苏哈梭。其中一人成为总统候选人,另外两人成为副总统候选人,以及助选团的领导人。

沙尼解释说,艾朗卡声明印度尼西亚统一联盟已经在2024年总统大选中选出自己的总统候选人,这意味着该联盟目前正在对个人身份识别。也就是说,这个联盟将完成一个平台,即愿景与使命的制定,并将在不久的将来开始选择这些名字。

然而,沙尼没有明确说明这些被选择的名单是来自印度尼西亚统一联盟内部还是外部。

沙尼表示,可以在印度尼西亚统一联盟内部,也可

来自外部。其政党不想提出总统候选人的名字,如果仅仅是因为在各种调查机构中具有很高的可选举性。此外,一个人不可能被提名为总统或副总统候选人,如果尚未加入政党,这是我们的要求。

此前,艾朗卡曾透露说,印度尼西亚统一联盟已经将一个名字作为2024年大选的总统候选人。

艾朗卡坦言,候选人的选择仍然需要经过后续过程,并将会想出一个策略来推荐候选人。该联盟将持续到2024年。由从业党、团结建设党和国民使命党发起的联盟的善意,将成为联盟长寿的基石。

印度尼西亚统一联盟此前曾被说成是在2024年总统大选中,将甘贾尔向前推进的“救生艇”。这是因为甘贾尔在2024年总统大选的一些调查结果中,往往具有很高的可选举性。

团结建设党主席苏哈梭曾表示,印度尼西亚统一联盟不排除选择联盟外的总统候选人的可能性;将要被推荐的人物是拥有干净记录,并在社会上具有高度接受度的人。

(亮剑)

西苏省玛穆祖发生5.8级地震

国家救灾机构前往灾区疏散灾民和赈灾



国家救灾机构(BNPB)主任苏哈里彦托(Suharyanto)中将等前往西苏省玛穆祖(Mamuju)县。

【本报讯】国家救灾机构(BNPB)主任苏哈里彦托(Suharyanto)中将将于6月9日前往西苏省玛穆祖(Mamuju)县,以确保妥善处理当地发生里氏5.8级地震后的紧急状况。

苏哈里彦托通过书面方式表示,他将与西苏省长及其属下官员举行有关统筹加速处理震灾的会议。然后在震灾现场视察及收集有关民众在紧急状态下需要的基本物资的信息。他说:“在现场的视察中,国家救灾机构将向西苏省政府提供应急基金(DSP)及后勤食物和工具援助。”

上述里氏5.8级地震的震央位于南纬2.77度及东经118.56度,或准确的位置是在距离玛穆祖县大巴朗

(Tapalang)西郊距离26公里处的海洋。该地震导致数间民房损坏,马杰内(Majene)县共有7650人疏散至安全地带。

根据6月8日晚上印尼西部时间9时50分在现场观察的报告,当地居民在距离他们定居区不远处,即在Deking清真寺及Kota Tinggi国中学校的院子开始搭建蓝色及橙色的应急帐篷。马穆祖县的居民也同样搭起帐篷。他们都担心会发生余震及出现海啸的可能性。

根据现场的视觉报告,居民疏散的3个地点分别是在玛穆祖运动场、玛穆祖县府办事处及当地西苏省印尼电视台办事处。据悉,疏散的灾民暂时共有7670人。(Ing)

财长:俄乌战争造成各国高通胀

土耳其通胀率高达74% 我国仍坚持为3.5%

【本报讯】财政部长斯里穆利亚尼坦言,不久前,在埃及Sham El Sheik举行的伊斯兰开发银行会议上,与土耳其和埃及的财政部长交换了意见。财政部长们谈到,由于不确定的全球状况,包括通货膨胀上升的问题,使得不少国家财政陷入困境。除了国家面临的危机外,高通胀还受到俄罗斯-乌克兰战争的影响。

周二(7/6),在与国会的举行的工作会议上,穆利亚尼表示,现在,正在发生的事情

是,世界经济的复苏确实是在进行中,但伴随着大宗商品价格的上涨,这种价格上涨得非常高,特别是自2月份以来,俄罗斯对乌克兰发动了袭击。

穆利亚尼指出,土耳其财政部长努尔丁·努贝蒂(Nureddin Nubeti)讲述了土耳其通货膨胀率达到74%的情况。发生这种情况是因为燃料和天然气等能源没有得到国家的补贴。因此,随着能源价格的上涨,民众立即感受到全球商品价格的上涨。想象一下,土耳其的通

货通胀率为74%。我国则3.5%。他们说能源价格没有被吸收,所以直通上涨。食品价格正在上涨。

埃及财政部长穆罕默德·马伊特(Mohamed Maait)表示,埃及也感受到小麦和石油价格的上涨,尽管埃及有天然气。就像印尼一样,埃及政府决定向其民众提供能源补贴,然而赤字远高于印尼。

穆利亚尼声称,对于能源,埃及仍在吸收,所以在这种情况下,他们出售的燃油与我国大致相同,但补贴非常

高。国家预算赤字超过6%。我们现在是4.7%。地缘政治紧张局势导致大宗商品价格大幅上涨。谈起这些事情,旨在将我国的财政状况与周边国家进行比较。我们否认地缘政治冲突导致景观发生巨大变化。这进一步加速了全球大宗商品价格的极度上涨。因此,对于我国来说,我们看到这种情况,各国商品价格的极端上涨无法被吸收,或者在这种情况下,这种上涨会传递或直接传递到经济中。

(亮剑)

2022年雅加达博览会举办音乐会

我国著名歌星将在主舞台上表演

【本报讯】2022年雅加达博览会将于6月9日至7月17日在雅加达国际博览会(JIExpo)雅加达举行。该活动为期39天,以庆祝雅加达市成立495周年。

多年来组织雅加达博览会的吸引力之一是音乐会。当然,今年的博览会将再次包括一些艺术家,这些艺术家的数量不少于往年。一些艺术家现在还在接洽中,从年轻和资深歌手到全国知名音乐团体。

周一(6/6),雅加达国际博览会营销总监苏嫩曼

(Ralph Scheunemann)在新闻发布会上指出,雅加达博览会2022年音乐会将推出,包括Slank、Tulus、God Bless、Fourtwnty、Tipe-X、Denny Caknan、Tony Q、Maliq、D'Essentials、Fiersa Besari、Pamungkas,以及许多其他顶级音乐家。

2022年雅加达博览会是自1968年举办第一届雅加达博览会以来的第53届活动。由于新冠肺炎大流行,该活动推迟了两年。另一件吸引人的情况是企业重新振业务的动力。今年的

雅加达博览会有一个副主题《为国内和世界市场推进印度尼西亚产品》。因为,雅加达马腰兰(Kemayoran)博览会是我国最大的展示产品活动,预计将成为我国经济接触的触发因素,以便在新冠肺炎大流行开始消退后,可以获得提升。

在参加2022年雅加达博览会之前,还有必要知道该活动将全面实施卫生协议。组织者将准备一个遍布整个展览区的需返工费用工作组团队,以监督活动期间的健康过程。为了方便游客,设

施和基础设施也得到了改善。例如,具有国际标准的展览馆的清洁度,遍布每个角落的数百个厕所和小便池,安全流畅地流向活动区域,以及可容纳数万辆两轮车和数千辆四轮车的停车设施。还有专线巴士运输设施,可直接通往雅加达马腰兰博览会地区的第二大门巴士站。

2022年雅加达马腰兰博览会活动每天开放。周一至周五的15:30至22:00 WIB,周六至周日的10:00至22:00。(亮剑)

总统邀请梵蒂冈教皇访问我国

拥有数亿穆斯林仍能维持宽容和平多元化社会

【本报讯】宗教部长雅谷(Yaqt Cholil Qoumas)在梵蒂冈会见了教皇弗朗西斯,并呈交了佐科维总统邀请访问我国的邀请函。

周三(8/6),雅谷部长在梵蒂冈接受教皇弗朗西斯的接见时表示,我想呈上佐科维总统邀请陛下访问印度尼西亚的邀请函,印度尼西亚能够维持宗教领袖之间的宽容与和平,其中包括数亿人的当地伊斯兰教信徒。我们想邀请

下在印度尼西亚看到这种多元性。

雅谷部长还表示,我国天主教徒渴望教皇弗朗西斯来访问印度尼西亚,并表达了印度尼西亚大主教对教皇的问候。他们为教皇弗朗西斯的健康祈祷,并希望他能来到印度尼西亚。我们祈祷,并祝愿陛下身体健康,万事如意。我们相信并赞赏兄弟情谊,就如教皇陛下相信,印度尼西亚创造和维护和平。



宗教部长雅谷(Yaqt Cholil Qoumas)在梵蒂冈会见了教皇弗朗西斯。(亮剑)